Señor Carlos Alfredo Muñoz Lascano Presente.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente me es grato informarle que en la Junta Universal de Socios de la Compañía AEROVIAS ORIENTALES "AERORIENT." CIA. LTDA. Celebrada el día 8 de octubre del 2010 se procedió a nombrarlo PRESIDENTE de la misma por un periodo de DOS AÑOS, el mismo que se contará a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil de la ciudad de Machala.

En el ejercicio de su cargo le corresponde entre otras atribuciones las prescritas en los artículos decimo noveno y vigésimo de la Escritura Pública de Constitución de la Compañía AEROVIAS ORIENTALES "AERORIENT." CIA. LTDA. Celebrada ante el Notario Sexto del Cantón Quito, Doctor Héctor Vallejo Espinoza el dieciocho de marzo de 1998 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 27 de Abril del año 1998.

Mediante Escritura otorgada en la Notaria Pública del cantón Balsas, ante el Abogado John Henrry Cabrera Dávila, el 2 de marzo del año 2009, la Compañía AEROVIAS ORIENTALES "AERORIENT." CIA. LTDA, Cambió de domicilio, de la ciudad de Guayaquil a la ciudad de Machala, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil del cantón Machala, el 30 de Junio del año 2009.

En estas funciones usted reemplaza al señor PEDRO VINICIO MUÑOZ LASCANO

Particular que le comunico para los fines pertinentes.

Abg Arturg kalarza Fernández SECRETARIO AD-HOC

Yo, CARLOS ALFREDO MUÑOZ LASCANO, portador de la Cédula de Ciudadanía Nº 1703883999, acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía AEROVIAS ORIENTALES "AERORIENT." CIA. LTDA y juro desempeñarlo fiel y legalmente.

Carlos Alfredo Muñoz Lascano Dirección Unioro Manzana 4 Villa 3 Machala 12 de Octubre del 2.010

86135

FICO: Que el presente Nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía AEROVIAS ORIENTALES "AERORIENT" CIA. LTDA., otorgado a favor de: CARLOS ALFREDO MUÑOZ LASCANO, queda inscrito en el Registro Mercantil con el No. 1.203 anotado en el Repertorio bajo el No. 2.164.-x-x-

Machala, 21 de Octubre del 2.010

ABG. CARLOS MIGUEL GALLARDO HIDALIS REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON MACHALA